

# Интерес к детской библиотеке вырос

*В конце декабря в Меленковском районе на базе Центральной детской библиотеки МБУК «Централизованная библиотечная система г. Меленки» в рамках реализации нацпроекта «Культура» открылась первая модельная библиотека. Так как же живет учреждение после глобального обновления?*

## Без книг - никуда

По словам заведующей Центральной детской библиотекой В. Ю. Козловой, в зимние каникулы дети активно посещали библиотеку, проводя там свой досуг. Так, мальчики и девочки с энтузиазмом рисовали на графических планшетах, а также рисовали песком, осваивали шлем виртуальной реальности. Кроме того, ребята играли в новые настольные игры. Старшие дети предпочитали «Мафию» и «Эрудит», шашки и шахматы, а младшие - «Бременские музыканты», «Ловись, рыбка», «Профессии». Маленькие читатели занимались рисованием на грифельной доске, с интересом делали иллюстрации к прочитанным книгам.

Поскольку модельная библиотека оснащена современным оборудованием, то внимание детей было приковано и к нему. Посетители увлеченно рисовали 3D-ручками, осваивая выполнение геометрических фигур - куба, тетраэдра, а также занимались изготовлением несложных предметов - деревьев и цветов. Осваивая 3D-принтер, ребята изготовили фигурки животных и номерки к ключам от шкафа для сумок.

«Конечно же, дети с удовольствием читали и рассмат-

ривали новые книги, расположившись на новых удобных местах - на подоконниках, в нишах и в креслах,- отмечает В. Ю. Козлова, - Все приходящие в библиотеку дети познакомились с новыми книгами, даже те, кто не очень любит читать, просто рассматривали иллюстрации. Каникулы прошли весьма продуктивно».

Это и неудивительно, ведь в рамках нацпроекта «Культура» произошло пополнение библиотечного фонда. В библиотеке появилось 1800 новых книг, которые и привлекают юных читателей. Некоторые из них очень необычной формы. Например, в виде елочки или мешка с подарками. Есть и завораживающие обучающие книги для малышей с загадками, ребусами, странички в которых скреплены шнурочками. Имеются и большие красочные книги. Такие новинки подогревают интерес не только к библиотеке, но и к чтению в целом. Радует то, что пополнение книжного фонда будет и дальше продолжаться.

## Сундучок открыт каждому

Сейчас, после зимних каникул, основная активность в модельной библиотеке прихо-



дится на выходные. Но и в будние дни, после учебы ребята часто заглядывают.

О будущей работе учреждения Вера Юрьевна говорит следующее: «Планы у нас большие. На данный момент мы активно проводим экскурсии, причем даже с небольшим количеством участников. Совсем недавно на базе нашей библиотеки прошло заседание женского клуба «Вдохновение», перед началом мероприятия участники клуба познакомились со всеми новыми библиотечными зонами. После перерыва, связанного с карантином и ремонтными работами, возобновляет свою работу клуб семейного чтения «Маленькая страна», начинает работать клуб выходного дня «Семейный кинозал».

Все, кто приходит в обновленное учреждение впервые, очень удивляются тому, как оно преобразилось. Дети с интересом рассматривают

новинки, ведь им все непривычно. Любопытно, что пока не было от посетителей еще ни одного негативного отзыва. Но копилка библиотечных идей открыта для всех. Любой посетитель может оставить на бумаге свое пожелание, положив в сундучок.

«Библиотека открыта для всех, более того, мы с удовольствием готовы выслушивать все идеи, которые предлагают как наши читатели, так и жители. Мы ждем отзывы от людей. Отрадно, что читатели уже оставляют свои пожелания, это говорит о неравнодушии посетителей библиотеки. Мы открыты для новых идей и гостей», - резюмирует В. Ю. Козлова.

## Есть мнение

Непрерывно хочется упомянуть и то, что говорят сами юные посетители библиотеки.

Своими впечатлениями поделилась Олеся Хухорева: «В библиотеке стало очень хорошо. Появилось много новых залов, в которых огромное количество всего крутого! Это и очки виртуальной реальности, и 3D-принтер, и графические планшеты, но это еще не все. Приходите - увидите. А новых книг столько, что глаза разбегаются!»

Очень приятно видеть в обновленной библиотеке много детворы, слышать добрые, теплые слова ее посетителей. Теперь не остается сомнений, что первая модельная библиотека стала любимым местом для подрастающего поколения. Этого хотели многие гости на ее открытии в минувшем декабре. Что ж, желание их сбылось.

Валентина ТРОШИНА

